
調査名 [【小城市】子育て支援（就学前保護者）]

(1) 問１　小城市のどちらにお住まいですか。小学校区でお答えください。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 桜岡小学校区 126 20.0

2 三里小学校区 7 1.1

3 晴田小学校区 73 11.6

4 岩松小学校区 25 4.0

5 三日月小学校区 217 34.4

6 牛津小学校区 97 15.4

7 砥川小学校区 28 4.4

8 芦刈小学校区 53 8.4

無回答 4 0.6
全体 630 100.0

(2) 問２　お子さんの年齢（令和６年３月１日現在）をお答えください。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０歳 77 12.2

2 １歳 82 13.0

3 ２歳 84 13.3

4 ３歳 86 13.7

5 ４歳 108 17.1

6 ５歳 102 16.2

7 ６歳 87 13.8

無回答 4 0.6
全体 630 100.0

(3) 問３　お子さんの兄弟姉妹は何人いらっしゃいますか。あて名のお子さんを含めた人
数をお答えださい。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １人 208 33.0

2 ２人 264 41.9

3 ３人 126 20.0

4 ４人 22 3.5

5 ５人以上 8 1.3

無回答 2 0.3
全体 630 100.0

(4) 問３-１　末子（一番下のお子さん）の年齢（令和６年３月１日現在）をお答えくだ
さい。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０歳 49 11.7

2 １歳 49 11.7

3 ２歳 52 12.4

4 ３歳 62 14.8

5 ４歳 74 17.6

6 ５歳 69 16.4

7 ６歳 62 14.8

無回答 3 0.7

非該当 210
全体 420 100.0

(5) 問４　この調査にご回答くださっている方はどなたですか。お子さんからみた関係で
お答えください。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 母親 568 90.2

2 父親 60 9.5

3 その他 1 0.2

無回答 1 0.2
全体 630 100.0

(7) 問５　この調査にご回答くださっている方の年齢（何歳代か）を教えてください。..
.(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 10代 0 0.0

2 20代 74 11.7

3 30代 404 64.1

4 40代 147 23.3

5 50代 4 0.6

6 60代 0 0.0

7 70歳以上 0 0.0

無回答 1 0.2
全体 630 100.0

資料２－１
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調査名 [【小城市】子育て支援（就学前保護者）]

(8) 問６　この調査にご回答くださっている方には、配偶者（パートナー）はいらっしゃ
いますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者がいる 595 94.4

2 配偶者はいない 33 5.2

無回答 2 0.3
全体 630 100.0

(9) 問７　お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っている方はどなたですか。お子さ
んからみた関係でお答えください。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父母ともに 380 60.3

2 主に母親 240 38.1

3 主に父親 3 0.5

4 主に祖父母 0 0.0

5 その他 2 0.3

無回答 5 0.8
全体 630 100.0

(11) 問８　日頃、お子さんをみてもらえる親族や知人等はいますか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 日常的に子どもを祖父母等の親族にみてもらえる 177 28.1

2 緊急時もしくは用事の際には子どもを祖父母等の親族にみてもらえる 385 61.1

3 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 7 1.1

4 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 25 4.0

5 いずれもいない 45 7.1

無回答 67 10.6 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 630 100.0 706 112.1

(12) 問８-１　祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況についてお答えくださ
い。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 259 50.8

2 祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である 135 26.5

3 祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 140 27.5

4 自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 153 30.0

5 子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるかどうか、少し不安がある 33 6.5

6 その他 15 2.9

無回答 3 0.6

非該当 120 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 510 100.0 738 144.7

(14) 問８-２　友人・知人にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください。
...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 18 64.3

2 友人・知人の身体的負担が大きく心配である 4 14.3

3 友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 5 17.9

4 自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 7 25.0

5 子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるかどうか、少し不安がある 0 0.0

6 その他 0 0.0

無回答 1 3.6

非該当 602 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 28 100.0 35 125.0
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調査名 [【小城市】子育て支援（就学前保護者）]

(16) 問９　お子さんの子育て（教育を含む）について、気軽に相談できる先は誰（どこ
）ですか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者・パートナー 525 83.3

2 祖父母等の親族 431 68.4

3 友人・知人 368 58.4

4 近所の人 33 5.2

5 保健所・保健センター 9 1.4

6 幼稚園・認定こども園・保育園 206 32.7

7 民生委員・児童委員 0 0.0

8 かかりつけの医師や看護師 51 8.1

9 子育てサークルの仲間 11 1.7

10 職場の人 180 28.6

11 子育て支援施設（児童センター「ゆうゆう」等） 19 3.0

12 市役所の子育て関連担当窓口 9 1.4

13 インターネットの相談サイト 8 1.3

14 電話相談 2 0.3

15 その他 17 2.7

16 気軽に相談できる人はいない 6 1.0

無回答 19 3.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 630 100.0 1894 300.6

(18) 問10（１）「お母さん」について／就労状況...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムで就労している 309 49.0

2 パート・アルバイト等で就労している 197 31.3

3 以前は就労していたが、現在は就労していない 100 15.9

4 これまで就労したことがない 5 0.8

無回答 19 3.0
全体 630 100.0

(19) 問10（１）-１　普段の就労時間について、最も多いパターンをお答えください。..
.(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日３時間未満 5 1.0

2 １日３時間以上８時間未満 236 46.6

3 １日おおむね８時間 197 38.9

4 １日８時間超（残業をすることが多い） 66 13.0

無回答 2 0.4

非該当 124
全体 506 100.0

(20) 問10（１）-２　普段の就労時間帯について、最も多いパターンをお答えください。
...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 主に昼間の就労 470 92.9

2 主に夜間の就労 1 0.2

3 昼間・夜間のいずれもある 21 4.2

無回答 14 2.8

非該当 124
全体 506 100.0

(21) 問10（１）-３　今後、フルタイム就労への転換を希望しますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 50 16.6

2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 81 26.8

3 今後（も）パート・アルバイト等の就労を希望 131 43.4

4 就労はせず、子育てや家事に専念したい 21 7.0

無回答 19 6.3

非該当 328
全体 302 100.0
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調査名 [【小城市】子育て支援（就学前保護者）]

(22) 問10（２）「お父さん」について／就労状況...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムで就労している 569 90.3

2 パート・アルバイト等で就労している 3 0.5

3 以前は就労していたが、現在は就労していない 0 0.0

4 これまで就労したことがない 0 0.0

無回答 58 9.2
全体 630 100.0

(23) 問10（２）-１　普段の就労時間について、最も多いパターンをお答えください。..
.(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日３時間未満 0 0.0

2 １日３時間以上８時間未満 15 2.6

3 １日おおむね８時間 210 36.7

4 １日８時間超（残業をすることが多い） 341 59.6

無回答 6 1.0

非該当 58
全体 572 100.0

(24) 問10（２）-２　普段の就労時間帯について、最も多いパターンをお答えください。
...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 主に昼間の就労 385 67.3

2 主に夜間の就労 6 1.0

3 昼間・夜間のいずれもある 168 29.4

無回答 13 2.3

非該当 58
全体 572 100.0

(25) 問10（２）-３　今後、フルタイム就労への転換を希望しますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 1 33.3

2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 2 66.7

3 今後（も）パート・アルバイト等の就労を希望 0 0.0

4 就労はせず、子育てや家事に専念したい 0 0.0

無回答 0 0.0

非該当 627
全体 3 100.0

(26) 問11　定期的な利用／①幼稚園...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 定期的に利用している 37 5.9

2 ときどき（不定期に）利用している 0 0.0

3 利用したいが利用できていない 1 0.2

4 利用していない 395 62.7

無回答 197 31.3
全体 630 100.0

(27) 問11　定期的な利用／②幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事
業のうち定期的な利用のみ）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 定期的に利用している 14 2.2

2 ときどき（不定期に）利用している 7 1.1

3 利用したいが利用できていない 2 0.3

4 利用していない 401 63.7

無回答 206 32.7
全体 630 100.0
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調査名 [【小城市】子育て支援（就学前保護者）]

(28) 問11　定期的な利用／③認可保育園（国が定める最低基準に適合した施設で都道府
県等の認可を受けたもの）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 定期的に利用している 152 24.1

2 ときどき（不定期に）利用している 0 0.0

3 利用したいが利用できていない 2 0.3

4 利用していない 324 51.4

無回答 152 24.1
全体 630 100.0

(29) 問11　定期的な利用／④認定こども園（幼稚園と保育園の機能を併せ持つ施設）...
(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 定期的に利用している 286 45.4

2 ときどき（不定期に）利用している 0 0.0

3 利用したいが利用できていない 2 0.3

4 利用していない 237 37.6

無回答 105 16.7
全体 630 100.0

(30) 問11　定期的な利用／⑤小規模保育施設（国が定める最低基準に適合し、市の認可
を受けた定員6～19人のもの）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 定期的に利用している 18 2.9

2 ときどき（不定期に）利用している 0 0.0

3 利用したいが利用できていない 0 0.0

4 利用していない 409 64.9

無回答 203 32.2
全体 630 100.0

(31) 問11　定期的な利用／⑥家庭的保育（保育ママ）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 定期的に利用している 3 0.5

2 ときどき（不定期に）利用している 4 0.6

3 利用したいが利用できていない 0 0.0

4 利用していない 407 64.6

無回答 216 34.3
全体 630 100.0

(32) 問11　定期的な利用／⑦事業所内保育施設...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 定期的に利用している 7 1.1

2 ときどき（不定期に）利用している 2 0.3

3 利用したいが利用できていない 0 0.0

4 利用していない 411 65.2

無回答 210 33.3
全体 630 100.0

(33) 問11　定期的な利用／⑧企業主導型保育施設...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 定期的に利用している 16 2.5

2 ときどき（不定期に）利用している 0 0.0

3 利用したいが利用できていない 0 0.0

4 利用していない 409 64.9

無回答 205 32.5
全体 630 100.0

(34) 問11　定期的な利用／⑨その他の認可外の保育施設（託児所等）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 定期的に利用している 4 0.6

2 ときどき（不定期に）利用している 0 0.0

3 利用したいが利用できていない 1 0.2

4 利用していない 414 65.7

無回答 211 33.5
全体 630 100.0
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調査名 [【小城市】子育て支援（就学前保護者）]

(35) 問11　定期的な利用／⑩居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者が子ども
の家庭で保育するサービス）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 定期的に利用している 0 0.0

2 ときどき（不定期に）利用している 0 0.0

3 利用したいが利用できていない 3 0.5

4 利用していない 415 65.9

無回答 212 33.7
全体 630 100.0

(36) 問11　定期的な利用／⑪ファミリー・サポート・センター...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 定期的に利用している 1 0.2

2 ときどき（不定期に）利用している 24 3.8

3 利用したいが利用できていない 6 1.0

4 利用していない 390 61.9

無回答 209 33.2
全体 630 100.0

(37) 問11　定期的な利用／⑫その他...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 定期的に利用している 14 2.2

2 ときどき（不定期に）利用している 3 0.5

3 利用したいが利用できていない 0 0.0

4 利用していない 222 35.2

無回答 391 62.1
全体 630 100.0

(39) 問11-１　最も多く利用している教育・保育事業の実施場所はどこですか。...(ＳＡ
)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 小城市内 437 86.5

2 他の市町 61 12.1

無回答 7 1.4

非該当 125
全体 505 100.0

(41) 問11-２　平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている理由についてうかがい
ます。主な理由は、次のどれですか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子どもの教育や発達のため 262 51.9

2 子育て（教育を含む）をしている人が現在就労している 436 86.3

3 子育て（教育を含む）をしている人に就労予定がある／求職中である 9 1.8

4 子育て（教育を含む）をしている人が家族・親族などを介護している 4 0.8

5 子育て（教育を含む）をしている人に病気や障がいがある 4 0.8

6 子育て（教育を含む）をしている人が学生である 1 0.2

7 その他 5 1.0

無回答 8 1.6

非該当 125 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 505 100.0 729 144.4

(43) 問11-3　利用できていない・利用していない理由は何ですか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 （子どもの母親か父親が就労していないなどの理由で）利用する必要がない 81 19.1

2 子どもの祖父母や親戚の人がみている 23 5.4

3 近所の人や父母の友人・知人がみている 0 0.0

4 利用したいが、保育・教育の事業に空きがない 11 2.6

5 利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 6 1.4

6 利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 4 0.9

7 利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 6 1.4

8 子どもがまだ小さいため（　（  ）　歳くらいになったら利用しようと考えている） 43 10.2

9 その他 47 11.1

無回答 252 59.6

非該当 207 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 423 100.0 473 111.8
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調査名 [【小城市】子育て支援（就学前保護者）]

(44) 問11-3　8．子どもがまだ小さいため（　（　　　　）　歳くらいになったら）...(
数量)

合計 61.50

平均 1.62

分散(n-1) 0.78

標準偏差 0.88

最大値 3.00

最小値 1.00

無回答 5

非該当 587
全体 38

(46) 問12　現在利用している、利用していないにかかわらず、あて名のお子さんの平日

の教育・保育の事業として「定期的に」利用したいと考える事業をお答えください。...(
ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 幼稚園 95 15.1

2 幼稚園の預かり保育 50 7.9

3 認可保育園 260 41.3

4 認定こども園 398 63.2

5 小規模保育施設 39 6.2

6 家庭的保育（保育ママ） 6 1.0

7 事業所内保育施設 23 3.7

8 企業主導型保育施設 24 3.8

9 その他の認可外の保育施設 12 1.9

10 居宅訪問型保育 17 2.7

11 ファミリー・サポート・センター 54 8.6

12 その他 12 1.9

無回答 48 7.6 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 630 100.0 1038 164.8

(48) 問13　教育・保育事業（施設）を選ぶ際に、重視することは何ですか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 教育・保育の方針に共感できる 380 60.3

2 送迎バスがある 28 4.4

3 保育以外にさまざまな教育プログラムがある 174 27.6

4 通勤経路に施設がある 170 27.0

5 園庭がある 347 55.1

6 給食を提供している 410 65.1

7 園長・保育士・教員等の対応や施設の印象 476 75.6

8 アレルギーなど個別の支援対応 141 22.4

9 夏休み等も預かってくれる 245 38.9

10 地域での評判がよい 221 35.1

11 預かり保育や延長保育への対応 283 44.9

12 行事が充実している 171 27.1

13 保育料が安い 135 21.4

14 兄姉と同じ園である 303 48.1

15 自宅との距離・移動時間 522 82.9

16 その他 9 1.4

無回答 10 1.6 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 630 100.0 4025 638.9

(50) 問14　利用の状況・希望／①子育てひろば...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している/したことがある 326 51.7

2 今後は利用したい 84 13.3

3 利用の必要はない 91 14.4

4 この事業を知らない 94 14.9

無回答 35 5.6
全体 630 100.0
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調査名 [【小城市】子育て支援（就学前保護者）]

(51) 問14　利用の状況・希望／②子育て支援センター（認定こども園・保育園内）...(
ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している/したことがある 133 21.1

2 今後は利用したい 95 15.1

3 利用の必要はない 171 27.1

4 この事業を知らない 184 29.2

無回答 47 7.5
全体 630 100.0

(52) 問14　利用の状況・希望／③パパママ教室...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している/したことがある 131 20.8

2 今後は利用したい 69 11.0

3 利用の必要はない 220 34.9

4 この事業を知らない 159 25.2

無回答 51 8.1
全体 630 100.0

(53) 問14　利用の状況・希望／④健康相談（保健福祉センターの育児相談）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している/したことがある 241 38.3

2 今後は利用したい 103 16.3

3 利用の必要はない 157 24.9

4 この事業を知らない 86 13.7

無回答 43 6.8
全体 630 100.0

(54) 問14　利用の状況・希望／⑤子育て講座（前向き子育て講座・児童虐待防止講座等
）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している/したことがある 29 4.6

2 今後は利用したい 129 20.5

3 利用の必要はない 193 30.6

4 この事業を知らない 225 35.7

無回答 54 8.6
全体 630 100.0

(55) 問14　利用の状況・希望／⑥ファミリー・サポート・センター...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している/したことがある 88 14.0

2 今後は利用したい 138 21.9

3 利用の必要はない 191 30.3

4 この事業を知らない 169 26.8

無回答 44 7.0
全体 630 100.0

(56) 問14　利用の状況・希望／⑦保育園や幼稚園の園庭の開放...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している/したことがある 69 11.0

2 今後は利用したい 158 25.1

3 利用の必要はない 166 26.3

4 この事業を知らない 189 30.0

無回答 48 7.6
全体 630 100.0

(57) 問14　利用の状況・希望／⑧児童センター（ゆうゆう）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している/したことがある 294 46.7

2 今後は利用したい 99 15.7

3 利用の必要はない 92 14.6

4 この事業を知らない 115 18.3

無回答 30 4.8
全体 630 100.0
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調査名 [【小城市】子育て支援（就学前保護者）]

(58) 問14　利用の状況・希望／⑨市が発行している子育て情報（子育てガイドブック等
）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している/したことがある 192 30.5

2 今後は利用したい 158 25.1

3 利用の必要はない 85 13.5

4 この事業を知らない 147 23.3

無回答 48 7.6
全体 630 100.0

(59) 問14　利用の状況・希望／⑩家庭教育に関する講座・講演...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している/したことがある 26 4.1

2 今後は利用したい 142 22.5

3 利用の必要はない 156 24.8

4 この事業を知らない 252 40.0

無回答 54 8.6
全体 630 100.0

(60) 問15（１）土曜日／定期的な教育・保育事業の利用希望...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要はない 303 48.1

2 ほぼ毎週利用したい 102 16.2

3 月に１～２回は利用したい 222 35.2

無回答 3 0.5
全体 630 100.0

(61) 問15（２）日曜日・祝日／定期的な教育・保育事業の利用希望...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要はない 472 74.9

2 ほぼ毎週利用したい 13 2.1

3 月に１～２回は利用したい 141 22.4

無回答 4 0.6
全体 630 100.0

(62) 問16　お子さんが病気やケガの際、どのように対応したいと思いますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親または母親のうち就労していない方が子どもをみたい 91 14.4

2 共働きだが父母のいずれかが仕事を休んで子どもをみたい 395 62.7

3 病児・病後児のための保育施設等を利用したい 50 7.9

4 ベビーシッターなど、民間サービスを利用したい 6 1.0

5 親族や知人を頼りたい 43 6.8

6 その他 9 1.4

無回答 36 5.7
全体 630 100.0

(64) 問16-1　施設・サービス・親族や知人にお願いしたいと思わない理由は何ですか。.
..(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 病児・病後児を他人にみてもらうのは不安 267 54.9

2 地域の事業の質に不安がある 22 4.5

3 地域の事業の利便性（立地や利用可能時間、日数など）がよくない 39 8.0

4 利用料がかかる、高い 139 28.6

5 利用方法がわからない 94 19.3

6 その他 127 26.1

無回答 9 1.9

非該当 144 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 486 100.0 697 143.4
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調査名 [【小城市】子育て支援（就学前保護者）]

(66) 問16-2　お子さんが病気やケガの際に子どもを預ける場合、次のいずれの事業形態
が望ましいと思われますか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 保育施設に併設した施設で子どもを保育する事業 27 54.0

2 小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 37 74.0

3 ファミリー・サポート・センターのような地域住民等が身近な場所で保育する事業　※ 6 12.0

4 その他 0 0.0

無回答 1 2.0

非該当 580 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 50 100.0 71 142.0

(68) 問17　お子さんについて、日中の定期的な教育・保育や病気のため以外に、私用・
親の通院・不定期の就労等の目的で不定期に利用したい事業はありますか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 一時預かり（私用など理由を問わずに保育園などで一時的に子どもを保育する事業） 310 49.2

2 幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち、不定期に利用する場合のみ） 126 20.0

3 ファミリー・サポート・センター 127 20.2

4 子育て短期支援事業：ショートステイ 26 4.1

5 夜間養護等事業：トワイライトステイ（児童養護施設等で休日・夜間、子どもを保護する事業） 18 2.9

6 ベビーシッター 36 5.7

7 こども誰でも通園制度（保育園等を月10時間を上限に利用できる制度） 65 10.3

8 その他 3 0.5

9 利用する必要はない 210 33.3

無回答 14 2.2 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 630 100.0 935 148.4

(70) 問17-1　お子さんについて、私用・親の通院・不定期の就労等の目的で、年間何日
くらい事業を利用する必要があると思いますか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 私用（買物、子ども〔兄弟姉妹を含む〕や親の習い事等）、リフレッシュ目的 150 36.9

2 冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院 等 153 37.7

3 不定期の就労 58 14.3

4 その他 10 2.5

無回答 200 49.3

非該当 224 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 406 100.0 571 140.6

(72) 問17-1　日数／1．私用（買物、子ども〔兄弟姉妹を含む〕や親の習い事等）、リフ
レッシュ目的...(数量)

合計 2058.00

平均 14.00

分散(n-1) 216.08

標準偏差 14.70

最大値 80.00

最小値 1.00

無回答 3

非該当 480
全体 147

(73) 問17-1　日数／2．冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院 等.
..(数量)

合計 1485.00

平均 9.90

分散(n-1) 92.36

標準偏差 9.61

最大値 80.00

最小値 1.00

無回答 3

非該当 477
全体 150

- 10 -



調査名 [【小城市】子育て支援（就学前保護者）]

(74) 問17-1　日数／3．不定期の就労...(数量)

合計 941.00

平均 16.51

分散(n-1) 455.08

標準偏差 21.33

最大値 120.00

最小値 1.00

無回答 1

非該当 572
全体 57

(75) 問17-1　日数／4．その他...(数量)

合計 284.00

平均 31.56

分散(n-1) 2947.03

標準偏差 54.29

最大値 175.00

最小値 5.00

無回答 1

非該当 620
全体 9

(76) 問18　放課後過ごさせたい場所／①自宅...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 平日の放課後 65 34.4

2 土曜日 124 65.6

3 日曜日・祝日 143 75.7

4 長期の休暇期間中 61 32.3

無回答 35 18.5

非該当 441 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 189 100.0 428 226.5

(77) 問18　放課後過ごさせたい場所／②祖父母宅や友人・知人宅...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 平日の放課後 28 14.8

2 土曜日 39 20.6

3 日曜日・祝日 41 21.7

4 長期の休暇期間中 51 27.0

無回答 115 60.8

非該当 441 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 189 100.0 274 145.0

(78) 問18　放課後過ごさせたい場所／③習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾
など）...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 平日の放課後 61 32.3

2 土曜日 31 16.4

3 日曜日・祝日 11 5.8

4 長期の休暇期間中 25 13.2

無回答 114 60.3

非該当 441 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 189 100.0 242 128.0

(79) 問18　放課後過ごさせたい場所／④児童センター（ゆうゆう）...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 平日の放課後 7 3.7

2 土曜日 16 8.5

3 日曜日・祝日 18 9.5

4 長期の休暇期間中 14 7.4

無回答 158 83.6

非該当 441 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 189 100.0 213 112.7
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調査名 [【小城市】子育て支援（就学前保護者）]

(80) 問18　放課後過ごさせたい場所／⑤放課後児童クラブ（学童保育）...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 平日の放課後 122 64.6

2 土曜日 36 19.0

3 日曜日・祝日 7 3.7

4 長期の休暇期間中 98 51.9

無回答 57 30.2

非該当 441 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 189 100.0 320 169.3

(81) 問18　放課後過ごさせたい場所／⑥放課後子ども教室...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 平日の放課後 23 12.2

2 土曜日 14 7.4

3 日曜日・祝日 6 3.2

4 長期の休暇期間中 17 9.0

無回答 154 81.5

非該当 441 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 189 100.0 214 113.2

(82) 問18　放課後過ごさせたい場所／⑦放課後等デイサービス...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 平日の放課後 27 14.3

2 土曜日 16 8.5

3 日曜日・祝日 7 3.7

4 長期の休暇期間中 17 9.0

無回答 159 84.1

非該当 441 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 189 100.0 226 119.6

(83) 問18　放課後過ごさせたい場所／⑧ファミリー・サポート・センター...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 平日の放課後 5 2.6

2 土曜日 4 2.1

3 日曜日・祝日 1 0.5

4 長期の休暇期間中 7 3.7

無回答 176 93.1

非該当 441 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 189 100.0 193 102.1

(84) 問18　放課後過ごさせたい場所／⑨その他　（公民館、公園など）...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 平日の放課後 12 6.3

2 土曜日 28 14.8

3 日曜日・祝日 32 16.9

4 長期の休暇期間中 26 13.8

無回答 153 81.0

非該当 441 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 189 100.0 251 132.8

(85) 問19　お子さんが生まれたとき、育児休業を取得しましたか。／お母さん...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 働いていなかった 167 26.5

2 取得した（取得中である） 395 62.7

3 取得していない 60 9.5

無回答 8 1.3
全体 630 100.0
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調査名 [【小城市】子育て支援（就学前保護者）]

(86) 問19　2．取得した（取得中である）　取得期間（　　　　）日／お母さん...(数量
)

合計 118652.00

平均 419.27

分散(n-1) 50353.30

標準偏差 224.40

最大値 2190.00

最小値 42.00

無回答 112

非該当 235
全体 283

(87) 問19　取得していない理由／お母さん...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 3 5.0

2 仕事が忙しかった 5 8.3

3 （産休後に）仕事に早く復帰したかった 2 3.3

4 仕事に戻るのが難しそうだった 5 8.3

5 昇給・昇格などが遅れそうだった 0 0.0

6 収入減となり、経済的に苦しくなる 1 1.7

7 保育園などに預けることができた 3 5.0

8 配偶者が育児休業制度を利用した 0 0.0

9 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 2 3.3

10 子育てや家事に専念するため退職した 14 23.3

11 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 11 18.3

12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 11 18.3

13 育児休業を取得できることを知らなかった 2 3.3

14 産前産後の休暇（産前6週間、産後8週間）を取得できることを知らず、退職した 1 1.7

15 その他 13 21.7

無回答 4 6.7

非該当 570 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 60 100.0 77 128.3

(89) 問19　お子さんが生まれたとき、育児休業を取得しましたか。／お父さん...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 働いていなかった 5 0.8

2 取得した（取得中である） 84 13.3

3 取得していない 492 78.1

無回答 49 7.8
全体 630 100.0

(90) 問19　2．取得した（取得中である）　取得期間（　　　　）日／お父さん...(数量
)

合計 4038.00

平均 49.24

分散(n-1) 7396.78

標準偏差 86.00

最大値 365.00

最小値 1.00

無回答 2

非該当 546
全体 82
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調査名 [【小城市】子育て支援（就学前保護者）]

(91) 問19　取得していない理由／お父さん...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 159 32.3

2 仕事が忙しかった 181 36.8

3 （産休後に）仕事に早く復帰したかった 0 0.0

4 仕事に戻るのが難しそうだった 7 1.4

5 昇給・昇格などが遅れそうだった 21 4.3

6 収入減となり、経済的に苦しくなる 146 29.7

7 保育園などに預けることができた 9 1.8

8 配偶者が育児休業制度を利用した 169 34.3

9 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 77 15.7

10 子育てや家事に専念するため退職した 3 0.6

11 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 55 11.2

12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 0 0.0

13 育児休業を取得できることを知らなかった 21 4.3

14 産前産後の休暇（産前6週間、産後8週間）を取得できることを知らず、退職した 0 0.0

15 その他 33 6.7

無回答 50 10.2

非該当 138 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 492 100.0 931 189.2

(93) 問19-1　育児休業取得後、職場に復帰しましたか。／（１）お母さん...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 育児休業取得後、職場に復帰した 289 73.2

2 現在も育児休業中である 82 20.8

3 育児休業中に離職した 21 5.3

無回答 3 0.8

非該当 235
全体 395 100.0

(94) 問19-1　育児休業取得後、職場に復帰しましたか。／（２）お父さん...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 育児休業取得後、職場に復帰した 74 88.1

2 現在も育児休業中である 2 2.4

3 育児休業中に離職した 0 0.0

無回答 8 9.5

非該当 546
全体 84 100.0

(103) 問19-2　実際の取得期間／（１）お母さん...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6か月未満 9 3.1

2 1歳未満 54 18.7

3 1歳6か月未満 179 61.9

4 2歳未満 20 6.9

5 2歳6か月未満 6 2.1

6 3歳未満 8 2.8

7 3歳以上 1 0.3

無回答 12 4.2
全体 289 100.0

(104) 問19-2　希望の取得期間／（１）お母さん...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6か月未満 2 0.7

2 1歳未満 11 3.8

3 1歳6か月未満 126 43.6

4 2歳未満 39 13.5

5 2歳6か月未満 31 10.7

6 3歳未満 5 1.7

7 3歳以上 38 13.1

無回答 37 12.8
全体 289 100.0
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調査名 [【小城市】子育て支援（就学前保護者）]

(105) 問19-2　実際の取得期間／（２）お父さん...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6か月未満 52 70.3

2 1歳未満 7 9.5

3 1歳6か月未満 2 2.7

4 2歳未満 0 0.0

5 2歳6か月未満 0 0.0

6 3歳未満 0 0.0

7 3歳以上 0 0.0

無回答 13 17.6
全体 74 100.0

(106) 問19-2　希望の取得期間／（２）お父さん...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6か月未満 26 35.1

2 1歳未満 9 12.2

3 1歳6か月未満 14 18.9

4 2歳未満 0 0.0

5 2歳6か月未満 1 1.4

6 3歳未満 0 0.0

7 3歳以上 2 2.7

無回答 22 29.7
全体 74 100.0

(107) 問19-3（１）「希望」より早く復帰した方／①お母さん...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望する保育園等に入るため 68 23.5

2 配偶者や家族の希望があったため 2 0.7

3 経済的な理由で早く復帰する必要があった 45 15.6

4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 35 12.1

5 その他 29 10.0

無回答 160 55.4

非該当 341 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 289 100.0 339 117.3

(109) 問19-3（１）「希望」より早く復帰した方／②お父さん...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望する保育園等に入るため 2 2.7

2 配偶者や家族の希望があったため 1 1.4

3 経済的な理由で早く復帰する必要があった 18 24.3

4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 13 17.6

5 その他 11 14.9

無回答 35 47.3

非該当 556 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 74 100.0 80 108.1

(111) 問19-3（２）「希望」より遅く復帰した方／①お母さん...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望する保育園等に入れなかったため 23 8.0

2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 1 0.3

3 配偶者や家族の希望があったため 0 0.0

4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 0 0.0

5 子どもをみてくれる人がいなかったため 4 1.4

無回答 265 91.7

非該当 341 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 289 100.0 293 101.4

(113) 問19-3（２）「希望」より遅く復帰した方／②お父さん...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望する保育園等に入れなかったため 0 0.0

2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 0 0.0

3 配偶者や家族の希望があったため 0 0.0

4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 3 4.1

5 子どもをみてくれる人がいなかったため 0 0.0

無回答 71 95.9

非該当 556 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 74 100.0 74 100.0
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調査名 [【小城市】子育て支援（就学前保護者）]

(115) 問19-4　育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。／（
１）お母さん...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要がなかった（ﾌﾙﾀｲﾑで働きたかった、短時間勤務だった） 43 14.9

2 利用した 117 40.5

3 利用しなかった 125 43.3

無回答 4 1.4

非該当 341
全体 289 100.0

(116) 問19-4　短時間勤務制度を利用しなかった理由／（１）お母さん...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 職場に制度を利用しにくい雰囲気があった 48 38.4

2 仕事が忙しかった 33 26.4

3 短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 44 35.2

4 短時間勤務にすると保育園等の入所申請の優先順位が下がる 16 12.8

5 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 0 0.0

6 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 7 5.6

7 子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0

8 職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 16 12.8

9 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 11 8.8

10 その他 13 10.4

無回答 9 7.2

非該当 505 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 125 100.0 197 157.6

(118) 問19-4　育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。／（
２）お父さん...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要がなかった（ﾌﾙﾀｲﾑで働きたかった、短時間勤務だった） 30 40.5

2 利用した 0 0.0

3 利用しなかった 38 51.4

無回答 6 8.1

非該当 556
全体 74 100.0

(119) 問19-4　短時間勤務制度を利用しなかった理由／（２）お父さん...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 職場に制度を利用しにくい雰囲気があった 13 34.2

2 仕事が忙しかった 22 57.9

3 短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 16 42.1

4 短時間勤務にすると保育園等の入所申請の優先順位が下がる 2 5.3

5 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 11 28.9

6 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 5 13.2

7 子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0

8 職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 4 10.5

9 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 3 7.9

10 その他 1 2.6

無回答 2 5.3

非該当 592 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 38 100.0 79 207.9

(121) 問20　子育てと仕事を両立させる上で大変だと感じることはどのようなことですか
。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 残業や休日出勤が多い、または急な残業や休日出勤が入ったりする 153 24.3

2 急な用事ができたときや、子どもが病気になったときに面倒をみてくれる人がいない 270 42.9

3 配偶者・パートナーや家族の理解・協力が得られない 41 6.5

4 職場の理解・協力が得られない 36 5.7

5 子どもの面倒をみてくれる保育園が見つからない 8 1.3

6 子どもと接する時間が少ない 228 36.2

7 その他 40 6.3

8 特にない 64 10.2

無回答 131 20.8

非該当 0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 630 100.0 971 154.1
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調査名 [【小城市】子育て支援（就学前保護者）]

(123) 問21　お子さんを出産した後で、困ったことはありましたか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 家事を手伝ってくれる人がいなかった 90 14.3

2 きょうだい（上の子）の通園に同伴する人がいなかった 53 8.4

3 子育てが不安になった 182 28.9

4 自分の体調がよくなかった 159 25.2

5 その他 59 9.4

6 困ったことは特になかった 260 41.3

無回答 11 1.7 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 630 100.0 814 129.2

(125) 問22　子育て支援として、身近な地域の人にどのようなことを期待しますか。...(
ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 出会ったときにあいさつするなど、子どもにかかわってほしい 288 45.7

2 子どもがよくないことをしているのを見かけたときは、注意してほしい 298 47.3

3 子どもを対象とした遊びや活動などにかかわってほしい 90 14.3

4 育児などで困ったことがあった場合には相談に乗ってほしい 117 18.6

5 子どもが危険な目にあいそうなときは手助けや保護をしてほしい 494 78.4

6 緊急の用事などの時に一時的に子どもを預かってほしい 96 15.2

7 子ども連れで交通機関や施設を利用するときに困っていたら手助けしてほしい 308 48.9

8 その他 11 1.7

9 特にない 48 7.6

無回答 5 0.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 630 100.0 1755 278.6

(127) 問23　（１）あなた／①子どものお世話（平日）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもする 563 89.4

2 よくする 34 5.4

3 ときどきする 19 3.0

4 めったにしない 3 0.5

5 まったくしない 0 0.0

無回答 11 1.7
全体 630 100.0

(128) 問23　（１）あなた／②子どものお世話（休日）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもする 534 84.8

2 よくする 74 11.7

3 ときどきする 10 1.6

4 めったにしない 0 0.0

5 まったくしない 0 0.0

無回答 12 1.9
全体 630 100.0

(129) 問23　（１）あなた／③子どもの遊び相手をする（平日）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもする 376 59.7

2 よくする 108 17.1

3 ときどきする 115 18.3

4 めったにしない 16 2.5

5 まったくしない 4 0.6

無回答 11 1.7
全体 630 100.0

(130) 問23　（１）あなた／④子どもの遊び相手をする（休日）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもする 404 64.1

2 よくする 146 23.2

3 ときどきする 63 10.0

4 めったにしない 1 0.2

5 まったくしない 1 0.2

無回答 15 2.4
全体 630 100.0
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調査名 [【小城市】子育て支援（就学前保護者）]

(131) 問23　（１）あなた／⑤調理・掃除・洗濯などの家事をする（平日）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもする 504 80.0

2 よくする 77 12.2

3 ときどきする 26 4.1

4 めったにしない 8 1.3

5 まったくしない 3 0.5

無回答 12 1.9
全体 630 100.0

(132) 問23　（１）あなた／⑥調理・掃除・洗濯などの家事をする（休日）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもする 490 77.8

2 よくする 93 14.8

3 ときどきする 26 4.1

4 めったにしない 5 0.8

5 まったくしない 3 0.5

無回答 13 2.1
全体 630 100.0

(133) 問23　（１）あなた／⑦保育園・幼稚園、習い事等の対応...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもする 454 72.1

2 よくする 76 12.1

3 ときどきする 23 3.7

4 めったにしない 7 1.1

5 まったくしない 32 5.1

無回答 38 6.0
全体 630 100.0

(134) 問23　（２）配偶者・パートナー／①子どものお世話（平日）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもする 166 26.3

2 よくする 153 24.3

3 ときどきする 170 27.0

4 めったにしない 63 10.0

5 まったくしない 34 5.4

無回答 44 7.0
全体 630 100.0

(135) 問23　（２）配偶者・パートナー／②子どものお世話（休日）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもする 244 38.7

2 よくする 189 30.0

3 ときどきする 113 17.9

4 めったにしない 29 4.6

5 まったくしない 12 1.9

無回答 43 6.8
全体 630 100.0

(136) 問23　（２）配偶者・パートナー／③子どもの遊び相手をする（平日）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもする 138 21.9

2 よくする 139 22.1

3 ときどきする 194 30.8

4 めったにしない 69 11.0

5 まったくしない 45 7.1

無回答 45 7.1
全体 630 100.0
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調査名 [【小城市】子育て支援（就学前保護者）]

(137) 問23　（２）配偶者・パートナー／④子どもの遊び相手をする（休日）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもする 242 38.4

2 よくする 192 30.5

3 ときどきする 119 18.9

4 めったにしない 22 3.5

5 まったくしない 11 1.7

無回答 44 7.0
全体 630 100.0

(138) 問23　（２）配偶者・パートナー／⑤調理・掃除・洗濯などの家事をする（平日）
...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもする 123 19.5

2 よくする 117 18.6

3 ときどきする 159 25.2

4 めったにしない 98 15.6

5 まったくしない 90 14.3

無回答 43 6.8
全体 630 100.0

(139) 問23　（２）配偶者・パートナー／⑥調理・掃除・洗濯などの家事をする（休日）
...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもする 138 21.9

2 よくする 138 21.9

3 ときどきする 183 29.0

4 めったにしない 75 11.9

5 まったくしない 53 8.4

無回答 43 6.8
全体 630 100.0

(140) 問23　（２）配偶者・パートナー／⑦保育園・幼稚園、習い事等の対応...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもする 107 17.0

2 よくする 102 16.2

3 ときどきする 167 26.5

4 めったにしない 93 14.8

5 まったくしない 92 14.6

無回答 69 11.0
全体 630 100.0

(141) 問24　子育てで感じること／①子どもとの生活が楽しい...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 514 81.6

2 ときどき感じる 97 15.4

3 あまり感じない 6 1.0

4 まったく感じない 1 0.2

無回答 12 1.9
全体 630 100.0

(142) 問24　子育てで感じること／②子どもの成長が楽しみ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 583 92.5

2 ときどき感じる 34 5.4

3 あまり感じない 1 0.2

4 まったく感じない 1 0.2

無回答 11 1.7
全体 630 100.0
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調査名 [【小城市】子育て支援（就学前保護者）]

(143) 問24　子育てで感じること／③子どもの個性や意見を尊重できている...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 264 41.9

2 ときどき感じる 299 47.5

3 あまり感じない 51 8.1

4 まったく感じない 2 0.3

無回答 14 2.2
全体 630 100.0

(144) 問24　子育てで感じること／④子どもの病気や発育・発達が気になる...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 149 23.7

2 ときどき感じる 210 33.3

3 あまり感じない 177 28.1

4 まったく感じない 81 12.9

無回答 13 2.1
全体 630 100.0

(145) 問24　子育てで感じること／⑤子育てに不安になることがある...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 87 13.8

2 ときどき感じる 282 44.8

3 あまり感じない 197 31.3

4 まったく感じない 52 8.3

無回答 12 1.9
全体 630 100.0

(146) 問24　子育てで感じること／⑥自分の好きなことをする時間がある...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 69 11.0

2 ときどき感じる 216 34.3

3 あまり感じない 237 37.6

4 まったく感じない 95 15.1

無回答 13 2.1
全体 630 100.0

(147) 問24　子育てで感じること／⑦子育てにかかる経済的な負担を感じる...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 217 34.4

2 ときどき感じる 270 42.9

3 あまり感じない 112 17.8

4 まったく感じない 20 3.2

無回答 11 1.7
全体 630 100.0

(148) 問24　子育てで感じること／⑧一人ぼっちで子育てをしている感じがする...(ＳＡ
)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 43 6.8

2 ときどき感じる 130 20.6

3 あまり感じない 249 39.5

4 まったく感じない 197 31.3

無回答 11 1.7
全体 630 100.0

(149) 問24　子育てで感じること／⑨子どもを叱りすぎているような気がする...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 114 18.1

2 ときどき感じる 298 47.3

3 あまり感じない 133 21.1

4 まったく感じない 74 11.7

無回答 11 1.7
全体 630 100.0
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調査名 [【小城市】子育て支援（就学前保護者）]

(150) 問24　子育てで感じること／⑩子育てと仕事や家庭のことがうまく両立できている
...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 50 7.9

2 ときどき感じる 282 44.8

3 あまり感じない 246 39.0

4 まったく感じない 33 5.2

無回答 19 3.0
全体 630 100.0

(151) 問24　子育てで感じること／⑪子どもの勉強や進学に関することが気になる...(Ｓ
Ａ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 132 21.0

2 ときどき感じる 237 37.6

3 あまり感じない 195 31.0

4 まったく感じない 51 8.1

無回答 15 2.4
全体 630 100.0

(152) 問24　子育てで感じること／⑫子どもを通じて地域とのつながりが感じられる...(
ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 38 6.0

2 ときどき感じる 194 30.8

3 あまり感じない 298 47.3

4 まったく感じない 89 14.1

無回答 11 1.7
全体 630 100.0

(153) 問24　子育てで感じること／⑬子育てを通して自分自身が成長している...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 185 29.4

2 ときどき感じる 290 46.0

3 あまり感じない 129 20.5

4 まったく感じない 14 2.2

無回答 12 1.9
全体 630 100.0

(154) 問25　今後も小城市で子育てをしていきたいと思いますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ずっと小城市で子育てをしていきたい 325 51.6

2 当分の間は小城市で子育てをしていきたい 190 30.2

3 できれば市外に転居して子育てをしたい 13 2.1

4 近いうちに市外に転居するつもり 15 2.4

5 わからない 76 12.1

無回答 11 1.7
全体 630 100.0

(155) 問26　あなたが、子育てのために重視したい環境、子育てしやすくするために必要
と考える環境は何ですか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自然がある 420 66.7

2 地域に活気がある 287 45.6

3 子育てに関する情報が豊富 327 51.9

4 文化が豊か 108 17.1

5 学校のレベルが高い 117 18.6

6 防犯・防災面で安全性が高い 465 73.8

7 子どもがのびのび遊べる公園・広場などが整備されている 526 83.5

8 塾がたくさんある 30 4.8

9 近隣のつきあいが活発 87 13.8

10 子ども会等のグループ活動が活発 50 7.9

11 人情味がある 235 37.3

12 風土がのんびりしている 220 34.9

13 子どもの健診や医療を受けやすい体制が整っている 483 76.7

14 その他 24 3.8

無回答 7 1.1 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 630 100.0 3386 537.5
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調査名 [【小城市】子育て支援（就学前保護者）]

(157) 問27　あなたは、小城市は「安心して子育てができるまち」だと思いますか。...(
ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 思う 146 23.2

2 どちらかといえば思う 418 66.3

3 どちらかといえば思わない 47 7.5

4 思わない 11 1.7

無回答 8 1.3
全体 630 100.0

(158) 問28　子どもを健やかに育てるために、市にどのようなことを期待しますか。...(
ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てに関する相談・情報システムや保護者同士が交流できる場の充実 162 25.7

2 家事や子育てに対する男女共同参画の考え方や子育ての意義・大切さ等の普及・啓発 135 21.4

3 保育事業の費用負担軽減 409 64.9

4 児童手当等、子育てのための経済的支援の充実 518 82.2

5 妊娠から出産におよぶ母子保健サービスや小児救急医療体制の充実 263 41.7

6 子どもの医療費助成の拡充 393 62.4

7 児童虐待防止対策の推進 166 26.3

8 乳児保育、延長保育等多様なニーズにあった保育事業の充実 200 31.7

9 ひとり親家庭等多様な家庭のあり方に応じた子育て支援の充実 116 18.4

10 子育てボランティア等地域で子育てを支える活動の推進 96 15.2

11 学童期の子どもの放課後対策の充実 340 54.0

12 地域で子どもたちが遊んだり、スポーツしたりする場や機会の充実 299 47.5

13 子どもの「生きる力」を育むための教育の推進 204 32.4

14 非行防止等の青少年健全育成対策の推進 119 18.9

15 親子で出かけやすく楽しめる施設の充実 450 71.4

16 仕事と子育ての両立に配慮した職場環境整備についての企業への普及・啓発 269 42.7

17 公営住宅における住環境整備 62 9.8

18 道路や施設等のバリアフリー化の推進 172 27.3

19 子どもを事故や犯罪の被害から守るための対策の推進 432 68.6

20 その他 23 3.7

21 特にない 8 1.3

無回答 5 0.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 630 100.0 4841 768.4

(160) 問29　A　現在の入手方法...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 小城市広報「さくら」 492 78.1

2 市のホームページ 156 24.8

3 小城市情報アプリ「OgiOgi」 98 15.6

4 小城市公式LINE公式アカウント 29 4.6

5 小城市公式X（旧Twitter） 2 0.3

6 紙のパンフレットやチラシ 184 29.2

7 ＳＮＳ（LINE、Xなど一般人発信のもの） 96 15.2

8 家族や友人からの情報 289 45.9

9 その他 12 1.9

無回答 23 3.7 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 630 100.0 1381 219.2

(162) 問29　B　今後、使いたい方法...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 小城市広報「さくら」 279 44.3

2 市のホームページ 155 24.6

3 小城市情報アプリ「OgiOgi」 152 24.1

4 小城市公式LINE公式アカウント 142 22.5

5 小城市公式X（旧Twitter） 40 6.3

6 紙のパンフレットやチラシ 129 20.5

7 ＳＮＳ（LINE、Xなど一般人発信のもの） 135 21.4

8 家族や友人からの情報 158 25.1

9 その他 10 1.6

無回答 100 15.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 630 100.0 1300 206.3
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